
 

 

BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON 

OPĆINSKI SUD U ZENICI 

Broj: 43 0 St 251547 24 St 

Zenica, 09.05.2025. godine  

 

 

Općinski sud u Zenici, stečajna sutkinja Sanja Pavlić, odlučujući o prijedlogu za otvaranje 

stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom Društvo za trgovinu i usluge AKABI d.o.o. Zenica, 

Tešanjska broj 82., Zenica, koga zastupa Samir Šišić, direktor društva, na ročištu 07.05.2023. godine 

donio je sljedeće: 

  

R J E Š E N J E 

 

Pozivaju se povjeritelji i zainteresirane osobe da u roku od 30 dana od dana objavljivanja 

poziva na oglasnoj tabli suda, web stranici suda-elektronskoj tabli suda, Službenim novinama F BiH, 

predlože otvaranje stečajnog postupka i uplate predujam za obezbjeđenje troškova stečajnog postupka 

u iznosu od 3.000,00 KM na depozitni račun suda, broj: 134-010-0000044837 otvoren kod ASA 

Banke d.d. Srajevo, Poslovnica Zenica. 

Ako povjeritelji ne predujme iznos naveden u stavu jedan ovog rješenja u odredjenom roku u 

ovom rješenju, upozoravaju se da će stečajni sudac otvoriti stečajni postupak i odmah zaključiti 

postupak nad društvom  

Ako povjeritelji predlože otvaranje stečajnog postupka i uplati predujam u navedenom roku 

stečajni sudac će otvoriti stečajni postupak i voditi ga  u skladu sa odredbama Zakona o stečaju. 

NAPOMENA: U prethodnom stečajnom postupku privremena stečajna upraviteljica je u 

Izvještaju od 16.04.2025. godine, navela da su ispunjeni uvjeti iz čl. 6.  Zakona o stečaju (Sl. Novine    

F BiH broj: 53/21), da postoje stečajni razlozi za otvaranje stečajnog postupka nad društvom Društvo 

za trgovinu i usluge AKABI d.o.o. Zenica, Tešanjska broj 82., Zenica, ali da imovina stečajnog 

dužnika ne može pokriti troškove postupka. 

 

PRAVNA POUKA:                                                                                            Stečajna sutkinja 

Protiv ovog rješenja nije                                                                                         Sanja Pavlić 

dozvoljena žalba.             

 


